
Автомобилните експерти: Филтрите – 
бодигардовете на вашия автомобил.

В света на „инфлуенсърите“, хората, 
които използват социалните медии, 
за да споделят знанията и вдъхнове-
нието си по различни теми, Бош e 
голямата звезда. Ние сме автомобил-
ните инфлуенсъри, защото познани-
ята ни за автомобилната индустрия 
се основават на над 100 години опит. 
Иновациите ни промениха облика на 
автомобилния свят, а днес продукти-
те и услугите ни се ползват с дове-
рието на милиони клиенти по целия 
свят.

В новата ни поредица „Автомобил-
ните експерти“ ще научим повече за 
най-популярните продукти на Бош 
в разговори с хората, които стоят 
зад тях. Експертите ни ще разкажат 

повече за ефективните ни чистач-
ки,автомобилни лампи и филтри и 
ще споделят как работят те, каква е 
историята им, как са се развивали 
през годините и как подготвят меха-
ниците и водачите на автомобили да 
посрещнат бъдещето с увереност. 

Днес разговаряме с Майке Витциг,  
експерт по отличените с награди 
филтри Bosch.

Разкажете ни малко за историята 
на филтрите Bosch… 

Повече от 90 години Bosch е лидер 
в света на филтрите. След като пус-
нахме първия си горивен филтър 
през 1930 г., не останахме за дълго 
на едно място. Шест години по-късно 
направихме нови стъпки, произвеж-
дайки филтър със специален фил-
триращ материал, който все още се 
използва и доразвива. Продължихме 
да правим иновации и през 1966 г. 
въведохме въздушните и маслени-
те филтри в гамата, а през 1992 г. и 
филтъра за купе. 

Фокусът върху качеството и инова-
циите ни спечелиха огромно призна-
ние, тъй като читателите на списание 
„Auto, motor und sport“ обявяват 
Bosch за „Най-добра марка“ в кате-
горията „Филтри“ в продължение на 
15 години, като последната награда 
беше през 2025 г. 

Източник: (“auto motor und sport“, брой 
08/2025) 

Защо филтрите са толкова важни 
за състоянието на автомобила?

Филтрите предпазват двигателя и 
ценните автомобилни компоненти, 
особено в съвременните бензинови 
и дизелови инжекционни системи. 
В автомобили се използват няколко 
различни видове филтри:

Бош е избиран за най-добрата марка филтри 15 години 
подред.

Източник: (“auto motor und sport“, брой 08/2025)



Защо филтрите Bosch са толкова специални? 

Продуктите на Bosch предлагат по-голямо спокойствие благодарение на из-
ползването на висококачествени материали, внимателната изработка и строг 
контрол. Филтрите Bosch са изключително надеждни в защитата на компонен-
тите на двигателя от най-малките частици замърсявания, метални стружки и 
вода. Ето няколко причини, поради които нашите филтри са толкова добри: 

	Продуктите ни са разработени и тествани според стандартите на 
оригиналното оборудване. Използваме микропорести, водоустойчиви 
филтърни материали, за да увеличим ефективността. Филтрите ни са 
проектирани с голям брой гънки, за да осигурят по-голяма повърхност 
за улавяне на частиците и висока филтрираща ефективност. Добре 
балансираният триъгълник гарантира високо качество на филтриране.

	Предлагаме огромно продуктово портфолио – пълната гама съдържа 
около 2700 филтъра. Това означава, че филтрите ни покриват около 
95% от европейския пазар, включително електрическите и хибридните 
автомобили. Освен това продуктовата ни гама непрекъснато се разширява.

	Предлагаме поддръжка, като предоставяме подробни ръководства за 
монтаж, обучителни видеоклипове и присъствие в социалните медии.

	Сервизната мрежа на Bosch предлага помощ при отстраняване на 
неизправности. 

	Доставката на продуктите ни е бърза благодарение на международната 
мрежа за продажби и логистика.

Горивните филтри отделят пра-
ховите частици и замърсявани-
ята от горивото

Дизеловите филтри допълни-
телно отделят водата от гори-
вото

Маслените филтри отделят 
саждите и металните частици от 
маслото

Въздушните филтри оделят 
праховите частици от входящия 
въздух

Филтрите за купе премахват 
праха, алергените и вредните га-
зове от климатика – FILTER+pro 
елиминира бактериите, вируси-
те и плесените.

Най-важните филтри за двига-
теля са масленият, горивният и 
въздушният филтър, всички те 
защитават ключовите му компо-
ненти и поддържат оптималната 
работа на системата

Като „бодигардове“ филтрите 
предпазват двигателя, систе-
мата за впръскване на гори-
во и пътниците в автомобила. 
Те обаче могат да изпълняват 
надеждно функциите си само 
ако се сменят редовно съглас-
но препоръките на производи-
теля на превозното средство. 
Последиците от неефективното 
филтриране могат да доведат 
до по-висок разход на гориво и 
скъпи повреди на компоненти-
те на системата за впръскване 
на гориво.



Изберете услугите на Bosch.

За повече информация за филтри Bosch, посетете: boschaftermarket.com/bg/bg

Сервизен акцент:

Премиум филтър за купе

“През 2022 г. на пазара излезе нашият нов премиум филтър – 
FILTER+pro. Този продукт е ефективен срещу вируси, бактерии и мухъл.”

Майке Витциг, 
Мениджър „Пазарни изисквания“ за филтрите в Bosch.

За нашия експерт:

Майке Витциг

Майке Витциг е мениджър „Па-
зарни изисквания“ за филтри 
от 6 години. В тази си роля тя 
действа като посредник между 
мениджърите по продажбите и 
продуктите. Преди това е рабо-
тила 4 години и половина като 
системен мениджър на верига-
та за доставки, отговаряйки за 
подобряване на продуктовата 
наличност и ефективността на 
доставките.

Как Бош помага на водачите да 

посрещнат уверено бъдещето? 

Има забавяне от близо осем годи-ни 
между разработката на нови ав-
томобили и пазара на автомобилни 
резервни части, така че в момента 
търсим начини да интегрираме и 
други компоненти, които вероятно 
ще са необходими за афтърмаркета, 
например, филтри за автоматични 
трансмисии. Има и тенденция към 
дълготрайни, несменяеми филтри.




